


Ο Ηλίας Μακρής γεννήθηκε το 1956 στην Αθήνα. Σπούδασε ζωγραφική και
χαρακτική στο Βερολίνο και στο Braunschweig της Γερμανίας, από το 1974 έως
το 1981. Αποφοίτησε με τη διάκριση του Meisterschüler από το εργαστήριο
του καθηγητή Peter Voigt. Από το 1983 ασχολείται επαγγελματικά με την πολιτική
γελοιογραφία. Έχει εργαστεί στις εφημερίδες Το Βήμα, Έθνος και από το 1988
είναι μόνιμος συνεργάτης της εφημερίδας Η Καθημερινή. Το 2008 βραβεύτηκε
από το Ίδρυμα Μπότση για την προσφορά του στη δημοσιογραφία. Το 2022
έγινε Τακτικό Ιδρυτικό Μέλος της Ιονικής Ακαδημίας 1808. Έχουν εκδοθεί 
12 λευκώματα με γελοιογραφίες του.

Ο Ανδρέας Πετρουλάκης γεννήθηκε το 1958 στη Φλώρινα. Πρωτοδημοσίευσε
στο Βήμα το 1985. Για 15 χρόνια (1985-2000) υπήρξε ο γελοιογράφος της Αυγής.
Από το 2000 έως και σήμερα εργάζεται στην Καθημερινή. Στο παρελθόν είχε
εργαστεί στις εφημερίδες Πρώτη, Έθνος, Μεσημβρινή και στα περιοδικά Αντί,
Μετρό, Κλικ, Μεν, Γαλέρα. Είναι μέλος της Ελληνικής Λέσχης Γελοιογραφίας. Έχει
συμμετάσχει σε δεκάδες ομαδικές και ατομικές εκθέσεις στην Ελλάδα και 
το εξωτερικό.

Ο Στάθης Δ. Σταυρόπουλος («Στάθης») γεννήθηκε το 1955 στον Πύργο Ηλείας.
Βραβευμένος Έλληνας γελοιογράφος, κειμενογράφος, ραδιοφωνικός
παραγωγός και δημοσιογράφος. Σπούδασε Πολιτικές και Οικονομικές Επιστήμες
και σκηνοθεσία κινηματογράφου. Έχει συνεργαστεί με πολλές εφημερίδες
(Ριζοσπάστης, Τα Νέα, Ελευθεροτυπία, Real News, Πρώτη, Παρόν, Ποντίκι),
ιστοσελίδες και περιοδικά (4 Τροχοί, Αντί, Μετρό, Επίκαιρα). Έχει εκδώσει 
33 βιβλία και άλμπουμ με σχέδιά του, συμμετείχε σε πολλές εκθέσεις. Ασχολήθηκε
επίσης με τα κινούμενα σχέδια και τη διαφήμιση. Βραβεύτηκε στην Ελλάδα και
στο εξωτερικό.



Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Πρύτανης του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,

Καθηγήτρια κυρία Άννα Κ. Μπατιστάτου,

στο πλαίσιο του εορτασμού των 60 χρόνων από την ίδρυσή του, 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει στα εγκαίνια της Έκθεσης

«η δημοκρατία της παιδείας

η παιδεία της δημοκρατίας»

με σκίτσα των 

Ηλία Μακρή, Ανδρέα Πετρουλάκη και Στάθη Σταυρόπουλου.

Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν

το Σάββατο 9 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 11.00 

στον Εκθεσιακό Χώρο Πολιτιστικού Πολυχώρου «Δημήτρης Χατζής», 

Ακτή Μιαούλη & Μετσόβου, Ιωάννινα.

Στις 12.00 το μεσημέρι θα ακολουθήσει 

στρογγυλή τράπεζα/ workshop με τη συμμετοχή των σκιτσογράφων.

Διάρκεια Έκθεσης:  9 – 26 Νοεμβρίου 2024
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